



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007 - CTGC/IFB, DE 11 DE ABRIL DE 2016  
SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE BOLSITAS NO PROJETO DE  
EXTENSÃO BRINQUEDOTECA CRIANÇAS MIL – 2016**

O Diretor-Geral do *Campus* Taguatinga Centro, nomeado pela Portaria Nº 1828, publicada no Diário Oficial da União em 02 de setembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **2ª RETIFICAÇÃO** do **EDITAL Nº 007 - CTGC/IFB, DE 11 DE ABRIL DE 2016**.

**ONDE LÊ SE:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. Período de inscrição: **12 a 15 de abril de 2016**

2.2. Horário: **das 08h às 12h e de 14h às 18h**

2.3. Local: Protocolo do *campus* Taguatinga Centro

2.4. Documentos Necessários:

- **Histórico Escolar Letras/Espanhol;**
- **Currículo *lattes* impresso e atualizado nos últimos 6 meses;**
- **Declaração de Aluno Regular;**
- **Ficha de inscrição (anexo I).**

<b>Cronograma</b>	
Publicação do Edital	<b>11/04/2016</b>
Período de Inscrições e entrega dos documentos	<b>12 a 15/04/16</b>
Análise Curricular	<b>19/04/16</b>
Entrevistas (Conforme horários a serem publicados)	<b>20/04/16</b>
Divulgação do resultado preliminar	<b>21/04/2016</b>
Período para interposição de recurso	<b>22/04/16</b>
Divulgação do resultado final	<b>26/04/16</b>
Assinatura do termo de compromisso e entrega da documentação necessária	<b>27/04/16</b>

**Tabela 1**

**LEIA-SE:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. Período de inscrição: **12 a 18 de abril de 2016**

2.2. Horário: **das 08h às 12h e de 14h às 18h**

2.3. Local: Protocolo do *campus* Taguatinga Centro

2.4. Documentos Necessários:



- Histórico Escolar Letras/Espanhol;
- Currículo *lattes* impresso e atualizado nos últimos 6 meses;
- Declaração de Aluno Regular;
- Ficha de inscrição (anexo I).

<b>Cronograma</b>	
Publicação do Edital	<b>11/04/2016</b>
Período de Inscrições e entrega dos documentos	<b>12 a 18/04/16</b>
Análise Curricular	<b>19/04/16</b>
Entrevistas (Conforme horários a serem publicados)	<b>20/04/16</b>
Divulgação do resultado preliminar	<b>26/04/2016</b>
Período para interposição de recurso	<b>27/04/16</b>
Divulgação do resultado final	<b>28/04/16</b>
Assinatura do termo de compromisso e entrega da documentação necessária – Horário: 7h30 às 11h30 – Coordenação do Curso de Letras	<b>29/04/16</b>

**Tabela 1**

*Original Assinado*  
**Germano Teixeira Cruz**  
**Diretor Geral**